



Tomaszów Mazowiecki, dnia 20-08-2025

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Numer postępowania: WI.271.1.10.2025.ZP

Strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-d6e888ee-6128-4e7d-9e10-2c84c35b7f2f>

Numer publikacji ogłoszenia: 329565-2025

Numer wydania Dz.U. S: 98/2025

Data publikacji: 22/05/2025

Dotyczy postępowania o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie Przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pod nazwą: **Budowa bazy sportowej wraz infrastrukturą towarzyszącą w Tomaszowie Mazowieckim oraz wykonanie Systemu Informacji Miejskiej.**

Zamówienie podzielone na 2 części:

Część 1 - Budowa bazy sportowej wraz infrastrukturą towarzyszącą w Tomaszowie Mazowieckim.

Część 2 - Wykonanie Systemu Informacji Miejskiej.

W imieniu Zamawiającego w związku z wpływem zapytań do niniejszego postępowania (wniosku) mając na względzie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, udzielam wyjaśnień bez ujawnienia źródła zapytania zamieszczając je na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytania:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie projektorów wraz z zasilaczami oświetlenia boiska o większych wymiarach i wadze, przy zachowaniu pozostałych parametrów jakościowych oświetlenia i zgodności funkcjonalnej systemu? W naszej opinii nie są to powyższe parametry nie są kluczowe, a znacznie ograniczają możliwe do zastosowania grono dostawców.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie projektorów wraz z zasilaczami oświetlenia boiska o większych wymiarach i wadze, przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów technicznych wymienionych w PFU oraz pod warunkiem spełnienia minimalnych wymaganych parametrów/norm dla oświetlenia na obiektach sportowych z uwzględnieniem wymogów PZPN dla I ligi.

2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie projektorów o temperaturze barwowej 4000K oraz CRI>70?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie zastosowanie oprawy o temperaturze barwowej 5700 K +/- 400K oraz o CRI min. 80.

ODPOWIEDZI SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW

Tomasz Jurek

Zastępca Prezydenta Miasta Tomaszowa Mazowieckiego